



Коллектив МБОУ СОШ № 19 поздравляет МУНЗАРОВУ ТАТЬЯНУ НИКОЛАЕВНУ, заместителя директора по БЖ с победой в областном конкурсе «Лучший учитель ОБЖ».

Завершился ежегодный областной конкурс на звание лучшего учителя ОБЖ. Победителем признана учитель МБОУ СОШ N 19 Т.Н. Мунзарова.

Организатором конкурса уже по традиции выступило Главное управление МЧС России по Кемеровской области. Цель педагогического состязания — повышение престижа специалистов, преподающих предмет ОБЖ, поощрение творчески работающих учителей и преподавателей, повышение качества подготовки школьников по вопросам гражданской обороны и

защиты от чрезвычайных ситуаций.

В этом году за победу боролись более 30 педагогов образовательных организаций нашей области.

Состязания профмастерста проводились заочно, участники представили в судейскую комиссию необходимые материалы. Жюри оценивало педагогическую деятельность специалистов по нескольким критериям: прохождение курсов повышения квалификации, участие в научно-практических конференциях и семинарах, наличие научных публикаций и так далее.

По мнению судей, самой высокой оценки достойна работа Татьяны Николаевны Мунзаровой.

Это опытный, высококвалифицированный учитель, за плечами которого более 20 лет педагогического стажа. Татьяна Николаевна проводит школьные уроки с учетом возрастных особенностей своих учеников. В результате, при абсолютной успеваемости почти все ее ученики учатся на «хорошо» и «отлично».

Татьяна Николаевна много внимания уделяет внеклассной работе. Так, например, она является автором комплексной внеурочной программы «Мы за здоровый образ жизни» для учащихся пятых-восьмых классов.

Ее ученики неоднократно становились победителями и призерами различных конкурсов, олимпиад, научно-практических конференций. Сборная команда «Ураган», которой руководит этот замечательный педагог, в течение пяти лет занимает призовые места в городской военно-патриотической игре «Зарница». Ребята из агитбригады «ООН» (Отряд особого назначения) в 2014 году завоевали первое место в городских соревнованиях «Школа безопасности», а в 2015-м победили в городской спартакиады «Во славу Отечества».

По итогам конкурса Татьяна Николаевна награждена дипломом Главного управления МЧС России по Кемеровской области.